

ХРОНОМЕТР

Каждому младенцу — свой капитал

Спикер Совета Федерации Сергей Миронов, выступая в Северной столице перед работниками завода «Звезда», заявил, что необходимо обеспечить каждого совершеннолетнего россиянина, достигшего 18-летнего возраста, социальной денежной суммой.

«Золотая молодежь-2006»

Под таким названием театр КВН «Дети лейтенанта Шмидта» совместно с союзом молодых металлургов и отделом по делам молодежи администрации города, под эгидой политической партии «Единая Россия» проводит третий фестиваль творческих коллективов «Золотая молодежь».

Мошенник арестован

В Магнитогорске задержан 55-летний мужчина, переконвавший для покупателей «виртуальные» иномарки, сообщает «Челябинский рабочий».

Зараза не пройдет

В зоне деятельности Магнитогорской таможни ужесточен контроль за качеством ввозимой пищевой продукции.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

21 марта на 82-м году жизни скончался ветеран Магнитки, Герой Социалистического Труда БОРЗЕНКОВ Евгений Дмитриевич.

Полтора часа позора еще три года у кассы

По такому «сценарию» нередко проходят конференции садоводческих товариществ

Примечательнейшего садоводческого сезона — ежегодные конференции товариществ, на которых традиционно неслыханно десятков активных любителей перекладывают и правды вешают предлонои о возраста, якобы представляющих интересы тысяч садоводов, слушают и оценивают порой лукавые отчеты председателей прений о проделанном, расходуя общедомовые деньги, о неоплаченных задатках и о том, сколько потребуется собрать денег с каждого сада на сей раз для более светлого будущего.

И отдыхают душой и телом, а ветераны поддерживают жизненный тонус умеренным физическим трудом и послышными хозяйственными хлопотами.

В итоге, как говорит Аркадий Райкин, получается сумасшедшая цифра. Потому как вынос тарифа на электроэнергию, а по саду — традиционные почти двукратные потери из-за поголовного и повсеместного воровства садоводов на отопление домов и теплиц, разоренная электросеть. А в штате один электрик на четыре тысячи участков. Еще бестрастительские провода нужно менять, в которых «теряться» четверть километра.



Поди разберись, куда пошлешь деньги садоводов.

Важно, чтобы каждый садовод знал, на что пошлешь его деньги

Всегда непонятно, хотя и можно догадываться, по какому принципу собираются деньги в арсенальном зале, по какому принципу выбираются представители на конференцию из числа наиболее «беспокойных» и агрессивных садоводов.

Сказалось и чисто человеческий фактор: постарели и стали уходить из жизни садоводы-ветераны, буквально приросшие к земле, а новое поколение предпочитает иные «весны». В лучшем случае, сады стали перепрофилироваться ближе к «дачным» функциям, благо разрешено возводить на приватизированных участках все что душе угодно, не «заезжая», естественно, живым соседям.

Под вопросом и нормальное водоснабжение. Потому как часть трубопроводов — сплошная гниль, нужно покупать новые трубы, а на цены без содержания смотреть нельзя. Да и насосам, электромоторам серьезную ревизию пора делать. Или вот такая «мелочь», как вывоз мусора, по научному твердых бытовых отходов. Теперь их стоимость размещения на свалке увеличена в 18 раз! От садоводов потребовался «проект» размещения, который разрабатывает специализированная организация. За деньги, конечно, от 7 до 10 тысяч рублей.

Условиях возросших и для многих садоводов неоправданных расходов на своих участках? Как не правдивость неформальным председателем предложением со стороны созданной из сада общественной организации «Союз садоводов» провести проверку их финансово-хозяйственной деятельности, хотя в советские времена перекрестные проверки практиковались часто!

Предстоит здесь, что «Союз садоводов» в качестве своеобразного третейского суда сможет не только эффективно «разруливать» скандальные внутридомовые ситуации, но и вести диалог с властными городскими органами.

Юрий БАЛБАХОВ.

СКМ расширяет территорию влияния



Полтора прошло с внедрения в жизнь инициативы города и компании «СКМ» программы добровольного страхования жилья.

жизнь таким образом страхуют себя от непредвиденных ситуаций — затопления, пожаров и воровств. Максимальная сумма возмещения ущерба, гарантированная страховщиками, составляет 10000 рублей

рублей — получили пятеро пострадавших: в одной из квартир произошел пожар, в нескольких квартирах в период морозов лопнули радиаторы отопления.

В программе: леопарды на свободе, медведи эквилибристы, русская школа верховой езды с борзыми, обезьяны, пони, чудеса, тропические попугаи и гигантский питон.

Звезды манежа Ритуля, Хиви и Бес

В новой цирковой программе «Люди, звери, сенсация!» ее создатели показывают, каким может быть искусство цирка, если этому посвятить жизнь

Вадим Филатов, народный артист СССР, выдающийся дрессировщик, которого без преувеличения можно назвать звездой цирка, как-то однажды сказал: «Я родился в Центральном Доме работников искусства. С ним была его любимая, неслышавшая вундэр-Юлия».

Буря, таймашевские медведи с ними Андрей выступал на манеже. А после выступления поэтесса Анна Дресировская, всемирно известная, стала старшим дрессировщиком в номере с леопардами. Руководил номером Валерий Филатов.

живет 17 лет, то уникальный артист леопард Бузу прожил 25 лет, оббежал весь мир, был «вож» на телевидении... Более того, для содержания, ретельности и самых впечатляющих трюков нужен особый режим. В заградительной клетке леопард может находиться и без утопления в воде мяса, но это уже не дрессура, а укрощение. Леопард «она свободна» в манеже — на поводке работает «на удержание».

В программе: леопарды на свободе, медведи эквилибристы, русская школа верховой езды с борзыми, обезьяны, пони, чудеса, тропические попугаи и гигантский питон.

Вот именно: лучше все увидеть и восхититься, ахнувши, от души рассмеяться, потому что цирк — всегда праздник. На манеже не скажушки. В искусстве цирка скажушки невозможно. Артисты нынешней программы — продолжатели традиций и мастера показать все лучшее, что в российском цирке еще, к счастью, есть.

Людмила РАЗУМОВА.

ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ! С 18 марта Магнитогорский цирк представляет новую уникальную программу «Люди, звери, сенсация!»